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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ     

 

                                               
     

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην 88η Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), που πραγματοποιήθηκε από τις 7 έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2024 με τιμώμενη 

χώρα τη Γερμανία. 

Το Επιμελητήριο εκπροσώπησε ο κ. Βασίλης Καλούδης μέλος της Διοικητικής Επιτροπής, υπεύθυνος 

συμβουλευτικής υποστήριξης επιχειρήσεων και πρόεδρος του τουριστικού τμήματος του 

Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Το περίπτερό μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ. Γιάννης 

Τρεπεκλής, η Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Απόδημου Ελληνισμού κα Ελένη 

Παπαναστασάτου, ο Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ανδρέας Φλώρος, μέλη ΔΣ 

Επιμελητηρίων και πλήθος επισκεπτών. 

Σε γιορτινό κλίμα και με Κερκυραϊκούς παραδοσιακούς χορούς από την Κερκυραϊκή Ένωση 

Θεσσαλονίκης ‘Άγιος Σπυρίδων’ πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Κυριακής 08/09/2024 τα εγκαίνια 

του Περιπτέρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας παρουσία του προέδρου της 

Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) κ. Ιωάννη Μασούτη, ο οποίος στην συνέχεια 

επισκέφθηκε το περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Το χορευτικό της Κερκυραϊκής Ένωσης στην συνέχεια, παρευρέθηκε και στο περίπτερό μας με 

παραδοσιακούς χορούς της Κέρκυρας. Με τις εντυπωσιακές κερκυραϊκές στολές τους πρόσφεραν μια 

αξέχαστη εμπειρία στους επισκέπτες, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα ενθουσιασμού και ζωντάνιας. 

Φέτος εντυπωσίασε κοινό και επισκέπτες το περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και ανέδειξε με 

εξαιρετικό τρόπο τις μοναδικές ομορφιές του νησιού, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εικόνα της 

φυσικής και πολιτισμικής μας κληρονομιάς. 

Στο περίπτερο του Επιμελητηρίου οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την επιχειρηματική 

δραστηριότητα της Κέρκυρας, να δοκιμάσουν παραδοσιακά τοπικά εδέσματα και να ανακαλύψουν 

τον πολιτισμό και την κληρονομιά του νησιού μας. Οι παραδοσιακοί μπότηδες, που εκτέθηκαν στο 

περίπτερο, εντυπωσίασαν τους επισκέπτες με την αυθεντικότητά τους, ενώ ταυτόχρονα 

πραγματοποιήθηκε μια εντυπωσιακή παρουσίαση του εορταστικού Κερκυραϊκού Πάσχα, το οποίο 

προσελκύει κάθε χρόνο πλήθος επισκεπτών με την εξαιρετική του ατμόσφαιρα και τις μοναδικές 
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παραδόσεις του. Οι επισκέπτες είχαν, επιπλέον, τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν σε βίντεο τα 

πολιτιστικά δρώμενα, καθώς και εντυπωσιακές εικόνες από τις παραλίες και τα αξιοθέατα του νησιού. 

Συγχαρητήρια αξίζουν στους συμμετέχοντες και σε όσους εργάστηκαν για να έχει μια τέτοια 

παρουσία το Επιμελητήριο Κέρκυρας και το νησί μας σε μια τόσο αξιόλογη έκθεση. Ευχαριστούμε 

το ΔΣ του Επιμελητηρίου Κέρκυρας για την στήριξη και την συμπαράσταση σε αυτή την προσπάθεια, 

τους υπεύθυνους της HELEXPO, αλλά και την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος για την 

άψογη συνεργασία τους, την Κερκυραϊκή Ένωση Θεσσαλονίκης ‘Άγιος Σπυρίδων’ καθώς επίσης και 

τους τοπικούς παραγωγούς που μας χορήγησαν προϊόντα για την γευσιγνωσία των επισκεπτών της 

έκθεσης.   

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες επίσης στον φωτογράφο κ. 

Αλέξανδρο Μελίδη για την ευγενική παραχώρηση των φωτογραφιών του, οι οποίες απεικονίζουν με 

υπέροχο τρόπο τις τοποθεσίες και τα έθιμα της Κέρκυρας. Οι εικόνες αυτές συνέβαλαν στην συνολική 

παρουσίαση του περιπτέρου, προσφέροντας στους επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία γνωριμίας με 

τον πολιτισμό και την ομορφιά του νησιού μας. 

Η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στη φετινή ΔΕΘ αποτυπώνει μια θετική εξέλιξη, καθώς 

με την  παρουσία του ανέδειξε την πολιτισμική ποικιλομορφία του νησιού μας. Τον επόμενο χρόνο, 

η παρουσία μας θα είναι ακόμα πιο δυναμική και πλούσια, με έμφαση πάντα στην προβολή της 

κερκυραϊκής επιχειρηματικότητας, του τουριστικού προϊόντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς του 

νησιού μας. 
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Με εκτίμηση 

 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 

 

 

 

 


